

中共河北地质大学委员会

第一次党代会

简 报

第 7 期

中共河北地质大学委员会

2019 年 5 月 29 日

校纪委对我校党代会代表团分组会和大会预备会全程监督

校纪委严格执行中央对党委换届的纪律要求，严格执行“九个严禁，九个一律”，按照《中国共产党党内监督条例》等党内法规，根据责任分工，校纪委安排 9 人（9 人的构成是校纪委 6 人，校团委 2 人，人事处 1 人）分别对 9 个代表团的分组会议进行了全程监督，纪委 2 位同志对大会预备会进行全程监督。在整个过程中，各代表团和各位党员代表都能认真遵守日程安排，都能提前到达指定地点开会，在会议过程中纪律良好，没有代表私自离开会场或提前退场，所有代表精神饱满认真履行代表职责。

迎庆党代会，代表吐心声

——部分党代表表达了对我校党代会召开的美好祝愿

党代表许晓辉（艺术设计学院党总支副书记、教授）：河北地质大学第一次党代会即将召开，这是我校自2016年更名以来政治生活中的一件大事、喜事。我作为一名基层党组织书记和党员代表，深感荣幸和兴奋，同时更是感到责任重大、使命光荣。我一定要履好职尽好责，带领全院师生全面学习贯彻落实好党代会精神，讲政治、讲团结、讲奉献，把好方向、抓好班子、带好队伍、凝聚人心、促进发展。艺术设计学院党总支将认真贯彻落实校党委决策部署，将党建与教学、科研、学科建设等工作有机结合，强化党员对学院发展的责任和担当，提升学院核心竞争力，为实现学校党代会确定的奋斗目标做出艺术设计学院应有的贡献。预祝学校第一次党代会取得圆满成功！祝福河北地质大学明天更加灿烂辉煌！

党代表袁志忠（会计学院副院长、教授）：奋进新时代、展现新气象！在河北地质大学第一次党代会召开之际，对培养我30年的母校送上最诚挚的祝福，衷心祝愿伟大的母校新点启航、再续辉煌！新时代赋予新使命，新使命呼唤新担当。热切期盼学校在新一届党委领导下，不忘初心、砥砺前行、攻坚克难、开拓创新，谱写河北地质大学新的辉煌！

党代表刘云（科技处处长、教授）：全校师生热切期盼的中国共产党河北地质大学第一次代表大会即将隆重召开，这是处于发展关键期的我校的一件大事。学校的发展离不开一个坚强有力的领导班子，更离不开一个意气风发、戮力同心的教师队伍。希望大会开成一个凝聚人心、提振士气、鼓舞斗志的大会，开成一个号召全体师生攻坚克难、狠抓落实、勇于作为的大会，开成一个引领学校迈上新台阶的盛会。

党代表田溢（社会科学部马克思主义基本原理教研室主任、讲师）：河北地质大学第一次党代会是学校更名后，全校师生即将迎来的又一件大事、喜事、盛事，是学校发展中具有里程碑意义的一次党代会。作为与会的党员教师，我感到十分光荣，也备受鼓舞。不仅对学校未来的发展充满期盼和信心，同时也感到责任重大。作为一名新时代的青年教师，我牢记习近平总书记对思想政治理论教师的嘱托，落实好立德树人根本任务，将培养好学生作为自己中心任务，努力在如何上好课、做好科研上下功夫，不忘初心、牢记使命，做无愧于新时代的奋斗者。

党代表杨瑾怡（外国语学院学生党支部宣传委员、校园之声广播台台长）：作为学生党员，在严肃公正的党代表的酝酿、推荐、选举后，我非常荣幸能够被选举成为党代表参加中国共产党河北地质大学第一次代表大会，内心激动而骄傲，本次会议，我一定要履行好代表职责，认真领会会议精神，做优秀青年学生，做合格党员。

在全校全力推进高水平建设的背景下，我相信此次党代会一定会继往开来，在以往取得的成绩的基础上，为今后学校的整体发展做出战略性的决策部署。祝我校第一次党代会圆满召开！